

Hodnocení vedoucího diplomové práce

Michaela Urbanová : Areál pro volnočasové aktivity dětí z pohledu manažera

Předložená diplomová práce má dostatečný rozsah a velmi dobrou formální úpravu. Diplomantka věnovala diplomové práci velkou pozornost, téma zpracovávala v průběhu posledních dvou let. V dostatečné míře využívala konzultací.

Vybraný problém je aktuální a dovoluje vhodně využít znalostí studovaného oboru.

Přes velmi dobrou úroveň práce formuluji dále některé připomínky, na které by měla autorka reagovat v průběhu obhajoby :

Teoretická část je vhodně poskládána. Autorka uplatňuje dva druhy uvádění autorů v textu (číslo nebo jméno a rok autora). Obvykle dbáme na jednotný způsob citace. Obsah jsem nezkoumal s dostatečnou přesností, mám, ale dojem, že v některých pasážích jde o přebírání celých odstavců doslova. V tomto případě to musí být v textu více zdůrazněno.

Dílčí úkoly práce jsou velmi rozsáhlé. Autorka by měla tuto šíři zdůvodnit. Jsou všechny body stejně aktuální ?

Z textu není dostatečně zřejmý podíl autorky na zpracování úvodní ankety .

Další text je poměrně rozsáhlý a detailně rozebírá řadu kroků spojených s provozem i propagací volnočasového areálu.

Chtěl bych při této příležitosti zeptat zda se autorka zajímala o to, jestli už někde existuje občanské sdružení, které by se zabývalo podobnou problematikou ?

S kým konzultovala autorka analýzu SWOT a její výsledky?

Zajímavá je zmínka (str. 90) o Friluftslivu ? Které principy má autorka na mysli ?

Jaký je vlastně současný stav areálu ? Oslovuje děti a mládež ? Není naivní představa o tom, že takový areál přispěje v prevenci antisociálního chování ?

Je o výsledky diplomové práce zájem ? Jaký bude další osud textu ?

Závěr

Diplomantka na příkladě volnočasového areálu nastínila postupy, které bude možné uplatnit i v jiných místech ČR.

Textovou část zpracovala s mimořádnou pečlivostí i s mimořádným rozsahem. Část poznatků bude možné aplikovat také v přípravě studijních programů pro TVS Management.

4.5. 2006 doc. PhDr. Jan Neuman, CSc.

